
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP 

Sekolah  :SD N 124400 

Kelas   : V/2 Genap 

Tema 8  : Lingkungan sahabat kita 

Subtema 1     : Manusia dan lingkungan 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu menyebutkan peristiwa 

peristiwa atau tindakan pada teks nonfiksi dengan benar 

2. Melalui kegiatan melakukan pengamatan siswa mampu mengidentifiokasi manfaat air 

bagi manusia, hewan dan tanaman 

3. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu membuat peta pikiran mengenai manfaat 

air bagi manusia hewan dan tanaman 

KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan 

•  Kelas dibuka dengan salam, menannyakan kabar dan kehadiran siswa. 

• Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh seorang siswa. 

• Memberikan apresiasi terhadap siswa 

Kegiatan Inti 

• Siswa mengamati gambar yang terdapat pada halaman 1 

• Dengan bimbingan guru siswa menidentifikasi kondisi lingkungan pada gambar 

• Guru memberikan beberapa pertanyaan dengan menstimulus keterkaitan dengan topic 

“Manusia dan Lingkungan” 

• Guru mengkondidsikan siswa untuk membuat kelompok menjadi 3 kelompok  

• Siswa membaca teks” Demi Air Bersih Warga Waborobo rela menempuh jarak 15 

kilometer” 

• Siswa berdiskusi mengidetifikasi peristiwa pada teks 

• Siswa berdidkusi membuat peta konsep tentang manfaat air bagi manusia, hewan dan 

tanaman 

• Siswa menyajikan hasil diskusinya didepan kelas 



Kegiatan akhir 

• Guru bersama siswa membuat kesimpulan, memberikan penguiatan tentang 

pembelajaran 

• Guru memberikan tugas di rumah (PR) 

• Guru menyampaikan pesan pesan moral kepada siswa 

• Salam dan doa 

 

PENILAIAN 

Penilaian sikap : Observasi  selama kegiatan berlangsung 

Penilaian pengetahuan 

Penilaian keterampilan 
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